

# Соседняя Монголия тихо и буднично расстается с революционной усыпальницей

Строители уже приступили к работе. По плану монгольских архитекторов вместо мавзолея в центре столицы степной страны появится бронзовый Чингисхан.

Прошлое уходит безвозвратно. Символ более чем полувекового периода в монгольской истории ни жители, ни гости столицы больше не увидят.

Центральная площадь Улан-Батора. Строительный забор будет украшать ее не день и не два, а как минимум несколько месяцев. За забором уже началась масштабная реконструкция. По ее завершении здание правительства полностью изменит свой облик».

Обновленный фасад дома государственной власти будет отдан героям времен Чингисхана. В центре – сам великий завоеватель, вернее – его бронзовое изваяние 9-ти метровой высоты. По обе стороны от полководца разместят литые скульптуры его ближайших сподвижников – по современным меркам, они были в ранге министров и не меньше. Сам особняк, где сейчас размещается президент, правительство и парламент, расширят. Появится большой зал для праздничных церемоний и приемов официальных гостей.

Л. Болд, директор союза архитекторов Монголии: «Реконструкцию приурочили к 800-летию образования монгольского государства. И это заслуга Чингисхана. Мы ни в коем случае не хотим принизить значения для страны маршала Чойболсана и Сухэ- Батора. Их похоронят на кладбище для видных государственных и политических деятелей Монголии».

Погребенные в мавзолею – как и революционеры всех времен и народов – персоны неоднозначные. Так маршал Чойбалсан прославился победами над иностранными захватчиками при Халхинголе, но как свидетельствуют историки – он же стал инициатором репрессий по отношению к духовенству страны. Однако, сегодня в Монголии о плохом не вспоминают. Государственным деятелям прошлого готовы воздать последние почести. Погост Алтан –Улгий или в переводе на русский – Золотая колыбель - станет новым местом их погребения . Точная дата проведения церемонии пока не объявлена. Но ожидается, что это произойдет еще до наступления холодов. Строителей поджимают сроки.

На все про все у них – один год. К лету 2006-го, когда страна будет отмечать большой юбилей провозглашения Чингисхана верховным правителем всей Монголии, новый комплекс уже должен быть представлен во всей красе.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)